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Utalvány féláru mozijegyre
Ezen utalvány március hrt 9-én kedden délután 
6 órai elóadá-ra 2 drh féláru mozijegyre beváltható. 

______ Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Újság.
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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik netíö Kivételével mindennap 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.U00 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500. vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőse^ es kiadóhivatal Kiss Bálint 
utca 10 sz. Telefonszam : 15. Magánhirde 
lések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, március 6.

Élni
Briand francia miniszterelnök megbukott.

Azért a genfi tárgyaláson részt vesz.
Ma a hajnali órákban a francia kamarában egy olyan pénzügyi javasla­

tot fogadtak el, amelyet Briand miniszterelnök ellenzett. A miniszterelnök a 
javaslat megszavazása után beadta lemondását. Briand lemondása a Nép- 
szövetség körében a legnagyobb konsternácíót keltette, habár a Párisból Genf- 
be érkezett sürgönyök azt jelzik, - hogy lemondása dacára is el fog menni a 
népszövetségi ülésre. De csak a nem hivatalos tárgyalásokon fog résztvenni. 
Briand-ot annyira meglepte leszavaztatása, hogy le akart mondani genfi útjá­
ról és csak a köztársasági elnök rábeszélésre állott el szándékától. A Népszö­
vetség körében úgy ítélik meg a helyzetet, hogy Briand lemondása lényege­
sen befolyásolni fogja Németországot a Népszövetségbe való belépésében és 
Magyarország helyzetét is igen közelről érinti a francia politikában beállott 
változás.

Vágit és 32 tagú pártvezető­
ségét előállította a rendőrség.
A rendőrség már napok óta fi­

gyelemmel kíséri a Vági-párt működé­
sét, mert a napokban már olyan tar­
talmú röpcédulákat osztogatott, hogy 
Magyarországnak megegyezést kell lé­
tesítenie Moszkvával és a röpcédula 
olyan programmról szól, amely messzi 
meghaladja a legradikálisabb szoci­
alista programmot is. A rendőrség 
házkutatást tartott a Vági-párt helyisé­
gében, hol több röpiratot és kéziratot 
lefoglalt. Vágit a rendőrség előállította 
és őrizetbe vette. Utána bekísérték a 
rendőrségre a 32 tagú pártvezetőséget 
is. Kihallgatásuk folyamatban van. A 
rendőrség a legszigorúbb utasítást 
kapta, hogy minden csoportosulást 
azonnal oszlasson fel és a legkisebb 
ellenszegülésnél fegyverét használja. 

Gömbös kijelölte Magyarország 
királyát.

Osztrák lapok közlése szerint 
Gömbös Gyula a fajvédőpárt vezére 
és a napokban Budapesten tartózko­
dott báró Schager Albin megálla­
podtak a magyar és osztrák trón be­
töltéséről. A kettőjük között létrejött 
megállapodás értelmében Ottó Auszt­
riában, Albrecht pedig Magyarországon 
lenne a király.

Kiáltvány az ország népéhez.
Tervbe volt véve, hogy a külön­

böző társadalmi egyesüljetek holnap 
Budapesten tüntető felvonulást tarta­
nak. Mint értesülünk, ez a tüntető fel­
vonulás elmarad, ellenben a legelőke­

lőbb társadalmi vezető férfiak kiált­
ványt intéznek az ország népéhez a 
nemzeti egység érdekében. A kiált­
vány Berzeviczi Albert az Akadémia 
elnöke szerkeszti és annak első alá­
írója Csentoch János bíboros herceg- 
prímás lesz.

Windischgraetz naplója
Csernyánszky Aladár budapesti 
ügyvéd, nyugalmazott kúriai bírónál 
van. Nevezett kijelentette, hogy a nap­
lót hétfőn át fogja adni Sztrache kir. 
főügyésznek.

Pénzügyi ellenőrzés Magyaror­
szággal szemben.

Hire járt a Népszövetségben an­
nak, hogy Magyarországgal szemben 
a pénzügyi ellenőrzést továbbra is 
fenn akarják tart,-mi. Ezzel szemben 
megállapítják, hogy a pénzügyi ellen­
őrzés kérdése nincs kitűzve a tárgya­
lások napirendjére. Ma érkeznek meg 
egyébként a különböző államok kikül­
döttei Genfbe, kik egy Genf melletti 
kis vendéglőben a hivatalos tanácsko­
zások előtt barátságos megbeszélést 
fognak tartani.

Walkó miniszter Genfbe utazik.
Walkó Lajos külügyminiszter ma 

beható tanácskozást folytatott Vass 
József helyettes miniszterelnökkel. A 
külügyminiszter holnap utazik Genfbe 
miután ott fontos külpolitikai, illetve 
kereskedelem politikai kérdések is 
szóba kerülhetnek.

akar mindenki, becsülettel, tisztesség­
gel — ha lehet. De vájjon ez sikerul-e 
mindenkinek ? Azt hisszük, erre min­
denki önmagának megtudja adni a vá­
laszt. Annyira benne van ma min­
denki a bajban, szinte kivétel nélkül, 
hogy a saját bőrén tapasztalhatja ki 
az életlehetőségek mostoha voltát. Azok 
a szomoiu számok, melyek jelzik a 
fővárosi lapokban az öngyilkosokat, 
beszédes tanulságai annak, hogy nem 
lehet ma a legtöbb embernek élni tisz­
tességgel, úgy, hogy a mindennapi 
kenyeret mggszerezze a maga és csa­
ládja számára. Mert azért, hogy a fő­
város öngyilkosait tartják számon a 
fővárosi lapok, korántsem jelzi ez azt, 
hogy a vidék nem érdekelt ebben a 
nagyon szomorú ügyben. Hiszen ezek­
nek az öngyilkosoknak igen nagy szá­
zaléka vidékről kerül fel. Mind azzal 
a titkos vággyal és reménnyel megy 
fel Budapestre, hogy ott jobban ér­
vényesülhet, könnyebben nyílik a szá­
mára munkaalkalom. S amikor remé­
nyeikben csalódtak, midőn látják már, 
hogy tisztességgel élni nem lehet, mi­
dőn eladják az utolsó ruhadarabot is, 
akkor következik az aszpirin, lugkő, 
más ismert és ismeretlen méreg, kés, 
revolver, a Duna vize ...

Kétségbeejtő ez a helyzet és leg­
főbb ideje volna már annak, hogy 
jobbra forduljon. Azok a véres esetek, 
melyek naponként megismétlődnek a 
fővárosban, ha a vidéken nem is ilyen 
megdöbbentő formában nyilatkoznak 
is meg, mégis meg vannak, mégis 
nagy és kétségbeejtő az emberek nyo­
mora. Ez alól nem kivétel egyik osz­
tály sem. Természetesen legerősebben 
érzi a munkások csoportja, ám érzi 
ezt végig mindenki, nem véve ki belőle 
a tőkével rendelkező, máskor oly na­
gyon irigyelt munkaadókat sem. Vo­
natkozik ez a kereskedő, iparos és 
gazdálkodó osztályra egyformán. Az 
öngyilkosságok csupán külső megnyil­
vánulásai a magyar gazdasági élet 
rettenetes gyötrődésének és válságá­
nak. Csupán külső jelek, de a belső 
okok még megdöbbentőbbek, mint 
ahogy azt gondolnánk.

Tárgyilagosan meg kell állapíta­
nunk, hogy nem csupán magyar baj 
a gazdasági válság. A külföldön, a

Buzát 32 szántó A Herema90t
legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

vásárol. . Sarkadv N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.

"Lapunk mai száma 10 oldal, ára 2000 korona.
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Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre
I ÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telefon m. sz.Ldenszídáníerherautömma, Csongréd, Fé.egyháza, Kis,e,eken át Szegedre megyek és erre az utvona.ra szitás, megb.zásokat

győző államoknál éppen úgy meg van, 
mint a legyözötteknél. Ám mégis a 
legnehezebb a helyzete a magyar gaz­
dasági életnek. Egyrészt a legnagyobb 
a munkanélküliség Magyarországon, 
másrészt a megélhetési feltételek a leg­
mostohábbak. Az élelmicikkektől 
kezdve minden életszükséglet a leg­
drágább nálunk. Anélkül, hogy most 
részletesen kitérnénk ezeknek okára, 
leghelyesebb rámutatni arra, mi volna 
az, ami szerintünk leghamarabb meg­
hozná a gyógyulási folyamatot, vagy 
legalább enyhíteni tndná azt a sok 
bajt, mely gyütri a magyar társadal­
mat és megnehezíti az emberek életét.

Szerintünk a legnagyobb baj az, 
hogy nincs kellő tőke, nincs a tőke 
hiányában kellő munkaalkalom. Meg­
akadt a külföldi kölcsön és megakadt 
ezzel együtt a vállalkozási kedv és le­

hetőség. Minden áron pénzt kellene 
keríteni, hogy meginduljon a munka 
folyamata. Hogy csak egyetlen lehe­
tőségre mutassunk rá, hivatkozunk arra, 
hogy például a vidék nem kap épít­
kezési kölcsönt. Ha például Szentesre 
csupán tíz milliárd papirkorona hosz- 
szulejáratu kölcsön jutna, úgy volna 
itt is mit építeni, megindulna itt is az 
építkezés. Az építkezéssel munkához 
jutna néhány ezer ember, aki viszont 
pénzt vinne a kereskedésekbe, pénzt 
adna az iparosok azon részének, akik 
az élelmezési ipart, a ruházkodást 
szolgálják, pénz kerülne a gazdákhoz, 
akik piacra viszik a terményeiket. De 
minden más vállalkozás, ami pénzhez 
és munkához juttatná az embereket, 
egyúttal a válság elódázását, a meg­
élhetési nehézségek könnyítését jelent­
hetné.

Tiszába ölte magát egy fii éves szentesi asszony.
Pénteken reggel eltűnt a lakásáról. — Szombaton holtan fogták ki a Tiszából.

Sáfrány Mihály utca 65 szám alatt özv. 
Oláh Sandorné házában lakott özv. Sulymos 
József né született Németh Viktória 61 éves 
szegény asszony. Takarítani járt egy pár 
szentesi úri családhoz és egyébként 22 esz­
tendős József fia is támogatta, aki Zsoldos 
Antaléknál áll szolgálatban. A szegény öz­
vegyet mindenüd szerették, ahol csak meg­
fordult, mert bármilyen munkával is bízták 
meg, azt mindig szorgalmasan és becsülete­
sen elvégezte. Nem is volt hiánva sohasem 
az élelemben, azonban annál több baja volt 
a lakbérrel. Örökös gondja volt, hogy és 
mint fogja kiegyenlíteni az esedékes házbért. 
Most legutóbb 2 mázsa árpát és 1 mázsa 
búzát kellett volna fizetnie a máskülönben 
elég takaros lakásért, mivel azonban a ma­
gas adók miatt háziasszonya Sulymosné lak­
bérét felemelni volt kénytelen, teli volt pa­
nasszal a szegény asszony.

Emiatt panaszkodott a napokban is 
Német Pál, Kisér utca 7 szám alatt lakó 
testvérének, akivel pénteken reggel 7 és 8 
óra között beszélt utóljára. Valósággal két­
ségbe volt esve, hogy mi lesz vele akkor, ha 
nem bírja a felemelt lakbért lefizetni. Bátyja 
próbálta megvigasztalni. Ajánlotta, hogy néz­
zen el a Cicatricis utcába, ahol volna egy 
neki megfelelő kisebb és olcsóbb lakás, sőt 
azt is lelkére kötötte, hogy ha nem talál 
megfelelő lakást, úgy jöjjön el hozzá­
juk lakni, hol bármikor szívesen látják.

Látszólag megnyugodva búcsúzott Suly­
mos Józsefné testvér bátyjától és azzal váltak 
el a Kisér utca sarkán egymástól, hogy este 
eljön megmondani, hogy mit végzett az aján­
lott uj lakás tulajdonosával. H'ába várta a 
bá yja este és hiába várta szombaton reggel. 
Sulymos Jánosné nem jelentkezett. Közben a 
leánya, Su'ymos Erzsébet férjezett Détár Fe- 
rencné Cicatricis u'ca 64 szám alatti lakos 
is kereste édesanyját a Sáfrány Mihály ut­
cai lakáson. Itt csak annyit tudtak róla mon­
dani, hogy péntek reggel eltávozott otthon­
ról és azóta nem látták.

Détárné is tudott róla, hogy édesanyja

gond miatt, rosszat sejtve tehát egyik nagy­
bátyjához, Németh Jánoshoz futott, hogy hátha 
tud valamit az öregasszonyról. Közben már 
Németh Pál a Kisér-utcai testvér is kereste 
húgát. Mivel ő sem találta, Détárné Németh 
Jánossal a rendőrségre ment, hol Jeney fo­
galmazónak bejelentették özvegy Sulymos Jó­
zsefné eltűnését. . ,

A rendőrségnek már jövetelük előli je­
lentették, hogy reggel 6 és 7 óra között Ko- 
mendát Sándor és Gv őri Ferenc halászok a 
Kistisza-sziget alsó részén egy idősebb nő 
hulláját fogták ki. A fogalmazó a rendelke­
zésre álló személyi adatok alapján felvetette 
a kérdést Detárnénak, hogy nem volt e az 
édesanyja egyik keze leforrázva. Igenlő vá­
laszra, közölte a rendőrtiszt Détárnéval, hogy 
egy hasonló ismertető jellel biró hullát fog­
tak ki a Tiszából, melyen a hatósági orvos 
külerőszakot nem észlelt, tehát kizárólag ön- 
gyilkosság esete foroghat fenn.

Détárné és Németh János a rendőtfo- 
galmazó közlései után kimentek a hullaházba, 
hol mindketten kétséget kizáróan felismerték 
a halottban özvegy Sulymos Józsefné tete­
meit. A szerencsétlen öregasszonyt a római 
katholikus Kálvária temető halottas házában 
ravatalozták fel és innen fogják ma délután 
eltemetni.

Envh«.
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Eladd Nagykirályság 
állomás közelé­
ben 44 kis hold 
első osztályú 

szántóföld gazddsagi épületekkel, venni 
szándékozók tudakozódhatnak :

Dr. Purjesz János ügyvédnél

Karhatalmat hart a felesége ellen.
.Fojtogatott, aztán meg kitagadott 

szerelméből . . .“
Hogy a középkori hős asszonyok har­

cias szelleme nem halt még ki teljesen a 
gyengéd nem szivéből, erre sok példa van 
napjainkban is. És hogy ezzel arányban a 
panucshősök korszaka sem zárult le még 
tökéletesen, erre vonatkozólag annyi és oly 
sokféle história forog közszájon, hogy csak 
győzze türelemmel meghallgatni az ember 
ezeket a kacagást fakasztó apró történeteket. 
Meghitt baráti körben jót szoktunk mulatni 
az efajta legtöbbször rosszmájú pletykálko­
dásokon, amelyeknek azután tényleg nem 
szabad tovább terjedniök a baráti kör szűk 
határain kivül

Ha most kissé mégis túllépjük a köte­
lező titoktartás szabályát, ez nem azt jelenti, 
mintha azt tartanók, hogy a sajtót nem kötik 
az ilyen erkölcsi szabályok. Sőt éppen ellen­
kezőleg az a véleményünk, hogy a családok 
szorosan vett magánügyei egyáltalán nem 
valók az újság hasábjaira. No de nincs sza­
bály kivétel nélkül, tehat anélkül, hogy a 
szereplők nevét papírra vetnők, a megtörtént 
tények szokatlan voltánál fogva a kikapós 
férjek okulása céljából elmondjuk olvasóink­
nak az alábbi vig történetet.

Tegnap egy külterületi gazdálkodó csat­
lakozott hozzánk az utcán. Illedelmesen be­
mutatkozott. Bemondta az utcát és házszá­
mot is. Majd arra kért bennünket, hogy lep­
lezzük le a szentesi rendőrséget és csendőr­
séget, mely testületek szerinte nem állanak 
hivatásuk magaslatán. Midőn erre azt felel­
tük, hogy ilyen súlyos vádat nem lehet csak 
úgy hebehurgya módon hangoztatni, a leg­
nagyobb méltánytalanság közben kijelentette 
„Hát mán hogyne lehetne, mikor nekem nem 
adtak karhatalmat az asszony ellen!“ Az asz- 
szony ellen ? „Az asszony ellen hát,— felelt 
halálsápadtan emberünk, — mert ilyen asz- 
szony nincs még egy Szentes halárában.“

Elmondta ezután nagy bőbeszédűséggel 
emberünk, hogy a napokban kissé jobban a 
pohár fenekére kukkantott. Mivelhogy nagyon 
jó kedve kerekedett, vig énekszó mellett csak 
hajnalfelé vetődött haza tanyájára. De bár 
csak haza se ment volna. Mert ahogy betette 
a lábát a küszöbön, hites élettársa ug nya­
kon ütötte, hogy azonnal végigvágódott a 
padlón. Az asszony nem elégedett még meg 
ezzel a büntetéssel sem, hanem rátérdelt a 
gazduram derekára és úgy helybenhagyta, 
hogy csak — az elbeszélő saját szavaival 
élve — háromszori „jajvé" kiállásra szaba­
díthatták ki a jó szomszédok a felbőszült, 
egyébként nagyon jó és nagyon kedves asz- 
szony karmai közül.

Igaz ugyan, — úgymond, — hogy 
„testi sérülés okozása nélkül" folyt le a ke­
resztelő, de már ez is elég volt ahhoz, hogy 
hősünk többé be se merje tenni lábait saját 
portájára. Nem is megy ő soha többé még 
a tájékára sem hazának, mert mit keressen 
azon a vidéken, hol az asszony „kitagadta 
szerelméből."

Jól van jól, próbáltuk már megakasztani 
barátunkat beszédében, de hát aztán mi köze 
lehet mindéhez a csendőrségnek és rendőr­
ségnek ? „Mi köze ! ? . . Hát mán hogyne 
volna köze hozzá I ... Ha egyedül mennék 
haza holmijaimért, újra csak elmángolna a 
drága. Ezért kell nekem kérem a karhatalom.

Minden kisgazda célja a meggazdago­
dás, melyet a

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csö­
vek minden méretben, beton áruk

Nedves pincék, lakások tökéletes szá­
razzá teleiére, salétrom savak ellen a

IRü trágyával
érhet el, árpa, zab, szőlöföld, konyha- 
kertbe. Tegyen pióbát 30—40 száza­
lék több termés lesz I Siessen még a 

készlet tart.

friss la. Jóh“ cement »Biber« Ä
Sírkövek, sirszegelyek, műkő-áruk, 
padló és falburkoló lapok, mo­

zaik lapok,

az egyetlen megbízható szer kapható a 
képviselőnél

Páliig Imrénél. Simányi E.-u. 7.
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Gazdasági gépek iiftngy^.^n

Kerti" és vefeménymagvak ■■—■—nim
Kivált 3 éves tokaji bor 1 iter 16.UOO K, uj bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 K, 50 literen felül jelentős árengedmény.

Saját termésű két soros vetni való ÁRPA kapható.

Ez már világos beszéd. Még a süket 
is megértheti. Tehát tessék azonnal karha­
talmat adni, hogy elhozhassa az asszonytól 
a dunnát, a bajuszpedrőt, no meg a saját 
pénzén vett uj ekevasat . . .

Világhírű birkózók 
szentesen.

A Szentesi Torna Egylet városunk nagy­
nevű szülöttének, Papp Lászlónak a közben­
járására Magyarország legkitűnőbb birkózóit 
megnyerte arra, hogy március 14 én a 
Tóin József színházteremben tartandó birkózó 
versenyen szerepeljenek. A legszebb és leg­
férfiasabb sportban a klasszikus görög-római 
birkózásban megláthatjuk, mire képes az 
emberi test. A gyönyörűen fejlett és kiválóan 
beidegzett fizikumú birkózók még általunk 
soha, vagy nagyritkán látott produkciójukkal 
olyan látványt nyújtanak, amelyik hosszú 
időkig feledhetetlen emlékünk marad. Bizto­
san tudjuk, hogy olyan szenzációja lesz ez 
városunknak, amilyenben ezideig még egyet­
len vidéki városnak, de még világ városnak 
is csak kevésnek volt része. Különben min­
den dicsőítésnél szebben beszélnek a nevek. 
Erre a versenyre lejönnek a következők: 
Varga Béla dr világ bajnok és kétszeres 
Európa bajnok, Keresztes Lajos jelenlegi 
Európa könnyű súlyú bajnoka, Miskei Árpád 
Magyarország hatsoros bajnoka, Zólyomi 
Gyula Európa exbajnoka, Laczka Sándor dr 
a legerősebb magyar birkózó Budapest sok­
szoros bajnoka, Szabó Sándor tizenhatszo­
ros vidéki bajnok, Kassa város és Jugoszlá­
via bajnoka, Gv őri Grünvald Lajos Budapest 
nehéz súlyú bajnoka, Ambrus Pál a finn 
bajnokság második helyezettje, Jánossy Zol­
tán a magyar könnyű súlyú bajnokság máso­
dik helyezettje, Kiss István junior bajnok, 
Tasnadi József német birodalmi bajnok, az 
olimpiász pehely súlyú bajnokság harmadik 
helyezettje és végül minden szentesi ember 
büszkesége, a mi dicső fiunk, Papp Laci, 
Európa bajnokságának harmadik helyezettje 
Varga Béla dr tanítványa és méltó utódja, a 
legnagyobb jövőjű magyar birkózó

Bízunk abban, hogy Szentes városa és 
annak minden egyes polgára olyan szeretet­
tel fogadja e kis sport társaságot, mint ahogy 
azokat kell fogadni, akik úttörői és daliás 
harcosai egy nagy és szent eszmének és 
akik közt ott van a mi fiunk és büszkesé­
günk.

Tndomdnvos lüozgőszinhdz.
Most vasárnap 4, 6 es negyed 9 órakor
Petrovics Szvetizlávval a főszerepben

fl szerelem harcosa
Egy romantikus szerelem története 7 
fejezetben. Petrovics Szvetizláv pa­

rádés szerepe mindent felülmúl.

Burleszk két felvonásban.
Rendkívüli attrakciók.

( Elhízott egyéneknél a természetes „Ferenc 
József“ keserüviz hatalmasan előmozdítja 
az anyagcserét és a testet könnyeddé teszi. 
Több orvosprofesszor a Ferenc József vi­
zet szivelzsirosodásnál is reggel délben és 
este, egy-egy harmadpohárnyi mennyiség­
ben rendeli. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

Minden eredményes szellemi és testi 
munkának, egyáltalán minden sikernek 
előfeltétele a testi jólét. A kemény bőr­
sarkon testünk minden lépésnél rázó- 
dik és ezáltal kínozzuk testünket Visel­
jen tehát Palma-kaucsuksarkot és tal­
pat és ön sem fog többé a rugalmas 
járás jótéteményéről lemondani. A Pal­
ma kaucsuksarok háromszor tartósabb 
a bőrnél és jóval olcsóbb. 790

Vásártéri fatelep a legolcsóbb és legjobb

NAP1H1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, március 7 Róm. kath. és prot. 
C. 3. Oculin. Tamás. Nap kel : 6 31 órakor 
nyugszik : 5 53 órakor. Holdkelt 1.3 óra­
kor nyugszik 10.29 órakor.

Időjárás : Változékony, átmenetileg szá 
ráz idő, éjjeli faggyal.

— Éjjeli szolgálatos gyógyszertá­
rak. A héten a következő gyógyszertárak 
tartanak éjjeli szolgálatot: Weimann Félix, 
Várady Lajos és Alexander Döme.

— Vármegyei tisztviselők válasz­
tása. Tegnap délben 12 órakor járt le a 
Csongrádvármegye márciusi közgyűlésén vá­
lasztás utján betöltésre kerülő állásokra ki­
irt pályázat határideje. A beérkezett pályáza­
tok szerint az árvaszéki elnöki állásra pá­
lyáznak Panyik Tóth Demeter dr 11. főjegy­
ző és Borbély Károly dr árvaszéki ülnök. 
Első ülnöki állásra beadta pályázatát Panyik 
Tóth Demeter dr II. főjegyző. A másodfő­
jegyzői állásra Dobay Andor aljegyző tb. 
szolgabiró, az aljegyzői állásra Orosz Mi­
hály dr közigazgatási gyakornok, tb. szolga­
biró, Palasovszky Béla dr tb. aljegyző, Sző­
ke Géza közigazgatási gyakornok, tb. al­
jegyző, Győry Sándor dr Szentes város h. 
katonai ügyvezetője, valamint Keresztes N. 
Sándor nyugalmazott vármegyei aljegyző pá­
lyáznak. A közgyűlést március 20—25-ike 
között fogják megtartani.

— Ingatlan adásvételi tárgyalás. A 
képviselőtestületet helyettesitő földbirtokren­
dező bizottság március 8 án délelőtt 9 óra­
kor a gazdasági tanácsnoki hivatalban ülést 
tart. Tárgyalás alá kerül ez alkalommal a 
Burkus György és neje, valamint Sipos Fe­
renc ingatlan adásvételi ügye.

— Szaporodnak a kanyarós meg­
betegedések. Csák Béla dr városi tisztifő­
orvos előterjesztést intézett Csongrádvárme­
gye alispánjához, hogy a kanyarós megbete­
gedésekre való tekintettel március 8 tói kezd­
ve szüntesse be a tanítást a központi refor­
mátus leányiskolában, melynek növendékei

fordult elő. Hétfőn egyébként nem lesz taní­
tás ebben az iskolában, mert a tantermeket 
fertőtlenítik. Ha közben az alispán intézkedik, 
kedden az ilyenkor szokásos időre be is 
zárják az iskolát.

Búzáért tegnap a szentesi kereske­
dők 335—340 ezer koronát fizettek.

— Márciusi ünnepségek. Szentes vá­
ros tanácsa ez évben is megünnepli március 
15 ét és pedig a következőleg: Reggel 8—9 
óráig a tanács, hatóságok és testületek a 
róm. kath. templomban, 9—10 óráig a re­
formátus nagytemplomban tartandó istentisz­
teleten fognak részt venni. Ezt követöleg 
10—11 óráig hazafias ünnepélyt rendez a ta­
nács a Kossuth téren a Kossuth szobor mel­
lett, majd 11—fél 1 óráig a színházteremben 
lesz díszes matiné. Az egyes helyek hely biz­
tosítási dijak ellenében a számvevőség hiva­
talos helyiségében (földszint 2 ajtó) megvált­
hatók. — A Református Kör márc. 15 én 
a magyar nemzetnek ez igazi ünnepén dél­
után 4 órakor gazdag müsoru ünnepélyt ren­
dez, este 8 órakor pedig társasvacsorát. A 
társasvacsorára szóló aláírási ivek a Kör he­
lyiségében is ki vannak téve. Az igazgatóság 
kéri mindazokat, akik a társasvacsorán részt 
akarnak venni, hogy e szándékukat f. hó 
14-ig az aláírási iveken jegyezzék fel — 
A Szentesi Iparos Kör marc. 15-ikét tánc­
cal egybekötött társasvacsorával és hazafias 
programúm estéllyel ünnepli meg, amelyre 
az aláírási ivek kibocsájtattak. Aláírni lehet: 
Papp Ferenc és Szlovák Mihály szabó mes­
tereknél, a kör vendéglősnél, valamint a vi­
galmi bizottság bármely tagjánál. Az elnök­
ség. — A Magyar Áll Altisztek és egyéb 
közalkalmazottak Országos Nyugdijpótló és 
Segélyző Egyesülete szentesi fióktestülete 
most is megünnepli március 15 ének nem­
zeti ünnepét. Reggel félnyolc órakor gyüle­
kezés a Zöldfa- vendéglő helyiségében, innen 
indulás zászlóval háromnegyed 8 órakor. 
Csatlakozva a többi testületekhez 8 órakor 
a róm. kath. templomba, 9 órakor a refor­
mátus templomba Este 8 órakor társasva­
csora a Zöldfában. Egy teríték mely áll pap­
rikásból, félliter borral 30.000 korona. Alá­
írási ivek a Zöldfa-vendéglőben vannak kitéve.

— Március 15. A „Szentesi Kossuth 
Lajos Pártkör“ március 15-én társasvacsora 
keretében nagyszabású hazafias ünnepélyt 
rendez a Győri-féle vendéglőben. Az ünnepi 
beszédet dr Rupert Rezső nemzetgyűlési kép­
viselő tartja, Erdei Lidika szavalja Ábrányi 
Emilnek „Kossuth sírja“ cimü költeményét, 
Körözsy Boriska szavalja Tompa Mihálynak 
„A gólyához“ cimü költeményét, Kátai József 
szavalja Ábrányi Emilnek „Március 15-ikén* 
cimü alkalmi versét, továbbá Fekete Nagy 
József szavalja Petőfinek „A bilincs“ cimü 
költeményét.

— Hétfőn megkezdik a földes utak 
és müutak gyalulását. Szombaton már be­
fejezték a Kiss Bálint utcai gyalogjáró javí­
tási munkálatait. Rövidesen bevégzik a jár-

fű BANÄN BEHOZATAL ÉfT NYUG AT IN Dl AI BANÁN 
A LEGJOBB táplálék

BPoTELEF0N:18285 fl

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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dik menti vizlefolyó árkok készítését is. Hét­
főn valószínűiét: sor kerül a piactér tégla­
járdának javítására s ezzel egyidejűleg meg­
kezdik a földes utak és müutak gyalulasát is.

— Ingyenes gyógyszerkülönlegesség 
a szegénysorsu golyvás betegeknek. A 
népjóléti minisztérium értesítette az alispán 
utján Szentes város polgármesterét, hogy a 
hatósági orvosok a szegénysorsu golyvás 
betegeknek győgyszerkülönlcgeiségeket is 
rendelhetnek a gyógyszertárakban. Az ekként 
rendelt gyógyszerkülönlegességek árát az 
államkincstár annak idején megtéríti a vá­
rosnak.

— Lemondott iparáról. Németh Esz­
ter kérvényt intézett Szentes város polgár- 
mesteréhez, melyben bejelenti, hogv zöldség 
árusításra jogosító iparengedélyéről lemond.

— Az első szimptóma. Feleség : Te 
nagy szamár. Miért nem montad, mie őtt el­
vettél feleségűi, hogy agyalágyult vagy.

Férj: Mert magam sem tudtam. Az volt 
az elmebetegségem első szimptomája, hogy 
megkértem a kezedet.

— Rágalmazás! pör a Kaszinó vá­
lasztmánya ellen. Kaptuk és adjuk a kö­
vetkező nyilatkozatot: Szentes, 1926 március 
6. Az „Alföldi Újság“ tekintetes szeikisztő- 
ségémk Helyben. B. lapjuk folyó évi már­
cius 6-iki számában a napi hitek között egy 
cikk jelent meg ezzel a címmel : „Ragalma- 
zási per a Kaszinó választmánya eilen.“ E 
cikkben két olyan tényállítás van, mely nem 
felel meg a valóságnak, miért is kérem, hogy 
a St. 20 § a alapjan jelen helyreigazító nyi­
latkozatomnak helyt adni szíveskedjék. A 
cikkben az állittalik, hogy az ügy a buda­
pesti kir. csendőrfőügyészség elé került, amely 
Papp Györgynek adott igazat. Ez az állítás 
valótlan, mert a tény az, hogy a Kaszinó 
feljelentését első fokon első ízben a m. kir. 
csendőrség felügyelője 1923. évi julius hó 
23 án bírálta el es a feljelentést félte tenni 
rendelte. Ezen határozat ellen én a m. kir. 
legfelsőbb honvéd törvényszékhez felfolya­
modtam, amely a m. kir. honvéd korona 
ügyész meghallgatása mán felfolyamodásomat 
alaposnak találta és kimondotta, hogy a fel­
jelentésben foglaltak miatt bűnvádi eljará-nak 
van helye. A debreceni m. kir. honvéd ügyész­
ség vádiratot is adott Papp György ellen. A 
főtárgyaláson azonban a debreceni honvéd 
törvényszék felmentő ítéletet hozott, amely ben 
■X Kaszinót képviselő Pákozdy István ügyvéd 
megnyugodott, illetve jogorvoslattal mm élt!? 
Itt azonban meg kell jegyeznem, hogy sem 
én, sem vádlott társaim, Dr Rimélyt kivéve, 
már ekkor nem voltunk a kaszinói választ­
mány tagjai, hanem egy egészen uj választ­
mány in'ézte az ügyet I A cikkben továbbá 
az mondatik, hogy „a tárgyalást vezető biró 
már a vádlottak szeményi adatainak felvéte­
lénél tartott, amidőn Vecseri Sándor várm. 
főügyész általános meglepetés közben beinu 
tatta a keresett választmányi ülésről szóló 
jegyzőkönyvei . . .“ Ez a dolog nem igy 
történt, hanem úgy, hogy a tárgyalás közben 
megjelent Dr Nagy Sándor nyug. főispán 
kaszinói elnök, magával hozott egy csomó 
kaszinói választmányi jegyzőkönyvet, melyek­
ből én hamarosan előkerestem a szóhanforgó 
jegyzőkönyvet, melyből aztán kitűnt, hogy 
kik voltak jelen azon a válaszimányi ülésen, 
amely nekem a felhatalmazást megadta és azt 
adtam át a bíróságnak Tisztelettel Dr Ve- 
cserv Sándor várm. t. főügyész, volt kaszinó 
választmámi elnök. i
Vásártéri fatelep a legkényelmesebb tüzelőanyag be" 
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— Súlyos testisértés büntette miatt 
eljárás indult Rúzs Molnár Sándor ellen. 
Az égő pálinkával leöntött és súlyos égési 
sebeket szenvedett Répa lmréné ügyében a 
szentesi államrendórség ma az alábbi hivata­
los közlést tette: Rúzs Molnár Sándor ellen 
súlyos testisértés büntette miatt a bűnvádi

eljárás folyamaiba tétetett, amennyiben Répa 
lmréné sérülése 20 napon belül gyógyul. A 
szándékosság a nyomozás eddigi adatai sze­
rint még nincs megállapítva. — Ezzel kap­
csolatban megemlítjük, hogy Göbölyös Ist­
ván nem a lakásáról hívta el Rúzs Molnár 
Sándort a Répa-féle vendéglőbe. Az utcán 
találkoztak és igy mentek a szerencsétlenség 
színhelyére.

— A cigány meg az oláh. A nagy­
váradi állomáson egy cigányasszony fel 
akart szállni a személyvonatra, de abban a 
pillanatban egy utazni készülő oláh katona 
letolta a lépcsőről:

— Félre az útból cigány I
A cigányasszony végignézte:
— De nágyrá váltok ! Pedig há cigány 

nem vóná, ti vónátok á világ legutolsó né­
pe .. . Fuj!

— Méhészeti gyűlés. A Szentesi Ső­
tér Méhészegyesület március havi naggyülé- 
sét nem ma, hanem mához egy hétre f. hó
14 én tartja meg.

— Hangverseny. Néhány lelkes zene­
barát jóvoltából 17 én este kultur esemény 
színhelye lesz Szentes városa. Telmányi Emil 
világhírű hegedűművész Kó a György zon­
goraművész közreműködésével hangversenyt 
fog a Tóth József színházteremben tartani.

— Társasvacsora. Március 15 én este 
7 órai kezdettel. A menü : Tyúkhúsleves, 
Pörkölt, Sülthal, Turuslepény és félliter bor. 
Ára 35 ezer korona. Az Ívnek aláírni lehet 
Tóth Lajos kispiactéri borbélyüzletébe és a 
vendéglőben március 11 ig. Szives pártfogást 
kér Szűcs Lajos vendéglős. Jó zenéről gon­
doskodva van.

* Az Iparos Nőegylet ma délután 5 
órai kezdettel az Ipartesiület nagytermében 
március 15 iki jellegű kultur előadást rendez
15 ezer és a tanuló ifjúság részére 5 ezer 
kotona belépő dijial. A tiszta jövedelem rész­
ben az árvíz sújtottak, részben az árvák és 
elaggottak segélyezésére fog fordiitatni. Mi­
nél számosabb szives megjelenést kér és vár 
szeretetteljes tisztelettel az Elnökség. Műsor 
a következő: Énekel az Iparos Daloskör. 
Élőkép : Előadják Biázsik Pannika, Molnay 
Mária, Khon Verka, Tóth Tériké, Mészáros 
Mancika, Ibolya nővérek, Becsák Emska. 
Ünnepi beszéd, latija Derzsi K. Ferenc gimn. 
tanár. Négykezes zongorajáték, előadják Zsol­
dos Zsuzsika és Mátéffy Annuska. Sz val 
Bottyánszky János ev lelkész. M igyar dalok. 
Előadja : Smutáné, Kenyeres Maria. Rákóczi 
keserve, zongorán előadja Mo;nay Mária. 
Szaval Kutas Juliska Magyar tánc, lejtik 
Molnay Mária és Khon Veronka. Székelyek. 
Irredenta színmű 1 felvonásban. Előadjak 
Biázsik Pannika, Dormann Andor és Far­
kas Manci.

* Választmányi ülés. Az újonnan ala­
kult 48 as Kossuth Lajos Pártkör választ­
mánya f. hó 7 én vasárnap délelőtt 10 óra- 
kot a Bélteki féle vendéglőben ülést tart. 
Elnökség. 785

* Leventék összeírásuk és beosztásuk
végett f. hó 7 en délután fél 2 órakor az 
Erzsébet kerti sporttelepen jelenjenek meg. 
Elnökség. 814

* Plohn Áruház felhívja a nagyér­
demű közönség becses figyelmét az 
újonnan érkezett olcsó áruira. Verse­
nyen kívüli árak. 700

Giuseppe Bossl világhirrü olasz kalapgyár 
újdonságai megérkeztek. Elegáns urak kedvelt vi­
seleté. Havi 100.000 koronás részlet Csuray Fe­
renc és Fia, Petöfi-utca 3. 581

— Felhívás. A Körös—Tisza—Maros 
Ármentesitö és Belvizszabályozó Társulat fel­
kéri a Veker csatornaparti birtokosok közül 
azokat, akik kötelező nyilatkozatokat még 
nem Írtak alá, hogy a legközelebbi vasárna­
pon, vagy helipiacos napon a délelőtti hi 
vatalos órák alatt a Szakaszigazgatóság helyi­

ségében megjelenni szíveskedjenek. Szakasz­
igazgatóság.

— Szántógép bemutatás lesz folyó 
hó 7-én vasárnap délelőtt 9 órától kezdő­
dőig a Csongrádra vezető kövesül mellett 
lévő Kotvics Lajos-féle tanyán. A Casse trak­
tor fogja ez alkalommal kiválóságát és fe­
lülmúlhatatlan munkaképességét az igen tisz­
telt érdeklődőknek bemutatni. Bővebb felvi­
lágosítással szívesen szolgál Kardos géprak­
tár, Kispiac-tér.

* A legjobb befőttet, pálinkát, aszal- 
ványt, gyümö'csizt és csemegét a Besztercei 
muskotály nevű szilvafajta adja. Szállítja bár­
mily mennyiségben Unghvárn J >zsef faisko­
lája Cegléd. Budapesti irodája VI., Andrassy 
ut 56. (Á-jegyzék ingyen.) 275

KÖZGAZDASÁG.

Piaci árjegyzék:
Maiba élősu'yban 1 kgr. 9.000— 12.000
Borjú élősúlyban 1 kgr. 14.000— 16.000
Birka élősúlyban 1 kgr. 8.000— lO.ooo
Hízott sertés 1 kgr. l'.ooo— 16.000
Marhahús 1 kgr. 22.000— 24.ooo
Borjúhús 1 kgr. 32.000— 36.ooo
Birkahús 1 kgr. — 20.000
Sertéshús 1 kgr. 18.000— 26.000
Zsir 1 kgr. — — 32.000
Haj 1 kgr. — — 28.000
Tej 1 liter 3.000— 3.600
Tejfel 1 liter lO.ooo— 12.000
Túró 1 kgr. 8.000— 10.000
Juh sajt 1 kgr. 15.000— 20.000
Bab 1 liter — — 3000
Burgonya 1 kgr. l.ooo— 1.500
Tojás 1 drb. — — lo5o
Tyuk 1 kgr. 24.ŰOO— 25.000
Csirke 1 kgr. 26.00O— 30.00O
Pulyka 1 kgr. 30.OOO— 32.0OO
Liba hízott 1 kgr. 3O.O00— 31.0oo
Kacsa hízott 1 kgr. 30.000— 31.000
Széna 1 q 90.OOO—110.000
Szalma 1 q 30.OOO— 35.000

! Takarmányrépa 1 q — — 22.000
Budapesti terménytőzsde :

Búza tiszavidéki . . 375 500—380 OCO
Rozs........................ . 221 500—222 500

1 Zab........................ . . 247.500—252 OCO
Árpa........................ . . 220 000—225 000
Morzsolt tengeri . . . 177 500—180.000

A csalamádé termesztését a kisgaz-
dák nem karoljak fel kellőleg, pedig ez a 
takarmány egész nyáron át nagy tömeget 
szolgáltat s amely nagy tömege dacára jó 
erőben tudja tartani még az igás ökröket is. 
Nem ajánlhatjuk eléggé, hogy minden kis­
gazda állatainak számához mérten kisebb- 
nagyobb területen termesszen csalamádét, 
melyhez vetőmagul saját termésű kukoricá­
ját használja. Vethető április elejétől junius 
második feléig, de legnagyobb tömeget az 
április második felében eszközölt vetés adja. 
Az áprilisban elvetett c-alamádé kétszerié 
nagyobb súlyú termést ad, mint a későbbi 
hónapokban elvetett. A kát. holdanként szük­
séges vetőmag mennyiség 60—160 között 
ingadozik. Jobb inkább sűrűbben vetni, mert 
ezáltal a rostok és a szálak vékonyabbak 
maradnak, azt az állatok jobban kedvelik. 
Szokás újabban borsóval keverten is vetni, 
mert ezáltal a belőlük származó takarmány 
fehérje dusahb, értékesebb lesz. Ha valaki 
borsóval akarja vetni, akkor egynegyed rész 
borsót adjon hozzá, ami tehat az jelenti, 
hogy annyival kevesebb kukoricát vessen.

INGATLAN FORGALOM.
Vámos Lajos szentesi, KtistóN István- 

utca 11 sz. alatti lakos eladta ifj Szánthó 
Balint szentesi, Nagyhegy 50 sz. alatti la- 
kosnak Nagyhegy 51 sz alatti ingatlanából 
847 g ölet 35 q búzáért. — Veres Dániel 
szentesi, Zalota 6 sz. alatti lakos eladta 
Kovács István Kistőke 162 sz. alatti lakos­
nak 3 kis hold földet 70 q búzáért. — Ti-

Kovács kelmefestő, -utca 1. szám.
Tavaszi kabátok, férfi és női rnhák vegy tisztítása 50.000 K.
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hanyi Lajos és Sándor Danát 109 és 85 sz. 
alatti szentesi lakosok eladták házuk és kert­
jük kétharmad részét Tihanyi Antal és neje 
Böszörményi Eszter szentesi, Dónát 84 sz. 
alatti lakosoknak 200 q búzáért. — özv. 
Kiss Sándorné szül. Lipcsei Etel szentesi, 
Sáfrány Mihály-utca 3 sz. alatti lakos eladta 
Szabó Péter és neje Bili Viktória szentesi, 
Farkas-zug 6 sz. alatti lakosoknak l hold 
888 |g-öl ingatlan fe'e részét 20 q búzáért. 
_ Mécs Balogh Sándor gyógyszerész ken- 
deresi lakos eladta Keresztes Nagy János és 
neje Malecz Rozália szentesi, Jókai utca 126 
sz. alatti lakosoknak 1 hold 840 H öl kis- 
tőkei ingatlanát 80000 koronáért 1920 nov. 
9-iki szerződés szerint. — S/abics János és I 
neje Fehér Anna szentesi, Wesselényi utca j 
73 szám alatti lakosok eladták Keresztes N. j 
janos és neje Szigeti Julianna szentesi, Wes- j 
selényi-utca 73 sz. alatti lakosoknak Wes- 
selényi-utca 73 sz. alatti házukat 30 q bú­
záért és Gáspár Imre és neje Szigeti Juli­
annának életük végéig szolgáltatandó évi 6 
q búza, 2 q árpa, 2 q morzsolt kukorica, 8 
q bükkfa, 1 drb 100 kgr. hizó és 1 kocsi 
szalmaért. — Annus Ferenc szentesi, Nagy­
örvény utca 20 sz. alatti lakos elajár dékozta 
leányának Annus Erzsébet férj. Talmácsi Mi- 
halyné Nagyörvény-utca 20 szám alatti la­
kosnak N rgyörvény u ca 20 sz. alatti házá­
nak felerészét. — Pintér Antalné szentesi, 
Alsórét 163 sz. alatti lakos elad'a Ínokai 
Tóth Sándor és neje 'Both Julianna szentesi, 
Stammer Sándor-utca 23 sz. alatti lakosok­
nak alsóréti ingatlanából 1100 ölet 16 
millió 100.000 koronáért.

Anyakönyvi kivonat.
Február 26-től március 5-ig.

Születés : Szabó Mária, Kardos Mag­
dolna, Sáfrány Jusztina, Sáfrány Ferenc, 
Varga Karolina, Labádi Bálint, Szelő Juszti­
na, Ugrai Péter, Sípos Mária, Győri Zsig- 
mond, Kiss Pál Katalin, Kozák Ferenc, Be- 
rezvai István, Szűcs István, Czakó Mária.

Házasság : Fuchs Jenő Aczél Karolina, 
Sándor István Labancz Maria, Gajda György 
Balogh Terézia.

Halálozás: László Sándor 11 hónapos, 
Kajtár Mária 1 hónapos, Faragó Mária 3 
éves, Aradi Etelka 25 éves, Polgár Lajos 69 
éves, Lakos Imre 29 éves.

szerKcsztesen es Kiadásért felelős •

Vajda Ernő.

Alulírottak fájdalmas szívvel je­
lentik, hogy a hűséges férj, a 
szerelő szivü rokon

Kerekes János
áldásos életének 84-ik, boldog 
házasságának 58 ik évében hosz- 
szu sorvasztó betegség után jobb 
létre szenderült.

Kihűlt tetemeit e hó 7 én va­
sárnap délután fél 3 órakor fog­
juk a II. kér. Bercsényi utca 97. 
számú gyászhaztól a ref. egyház 
szertaitása szerint a közép teme­
tőbe örök pihenőre helyezni.
Jó emléked szeretettel meg­

őrizzük !
Szentes, 1926. március 7.

A gyászoló család.

SCHLICK-mCHOLSOK
gép- waggon- és hajógyár részvénytársaság
szegedi mtníaraktdra

! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives 
jmhhmhbbí figyelmét felhívni, hogy az összes

vízvezeték szerelési mnnkdkat, fürdőszobák,
angol clozettek, udvari kútfők szerelését
és javítását jutányos áron válla om. — Elvállalom : kúttársaság! vizvezet kék karbanta tását, uj 
vezetékek bekapcsolását, valamint minden szerelési és javítási munkát.

Megbízható pontos munka !
Jutányos árak ! Füsti m. Jánosku,,ur6 és vim'ze,ékszerelő Kisgörgős u 6

Tudományos IKozgószinház
Mo>t kedden 6 és 8 órakor szinrekerül

Vadnyugatvándora
amerikai történet 7 felvonásban. Fősze­
replő Harry Caiey, a Il ik Harry Fiel.

IRórítz felesége
két felvonásos burleszk és

Lacién Lncette 2 felv. vígjáték.
Corvin Híradó

Tüdőbetegek! Asztmás, sápadt, so­
vány étvágytalan,vagy 
vérszegény betegek, 

e meg azok is akik már 
menthetetlenek sorába 

vélik magukat, siessenek a legközelebbi gyógyszer-
kér|ékéa Tihanyi féle MURADÓ-teát
1 csomag has-ná au utasítással K 25.000. Ha olyan 
patikába téved, ah >1 véletlenül még nincs forduljon 
Budapest, VII. Verseny-utca 2 számú Gyógyáru 
Irodához, ahol azonnal intézkednek, hogy utá vél­
tél kapjon négy csomagot címére. Fólerakat min­
den gyógyszer nagykereskedőnél Budapes^n. 793

1911 — 1926 Vh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bir. végrehajtó az 1926 évi 

febr. 13 án kibocsátott árverési hirdetményt 
hatályon kívül helyezi s ezennel közhírré 
teszi, hogy a szolnoki kir. jiráshirósagnak 
1923 évi 1016 sz. végzése folytán ösztreicher 
Lipót és Fia javára 4 217.030 kor. tőkekö­
vetelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési vég 
rehajtás foly'án alperestől lefoglalt s 3 millió 
810 000 koronára becsült ingóságokra a szen­
tesi kir. járásbíróság 1925 évi Pk. 4339 sz. 
végzésével elrendelt árverés a korábbi és fe 
lülfoglaltattak követelése erejéig is kiiüzetik, 
amennyiben azok törvényes zálogjogot nyer­
tek volna, alperesnek lakásán Szeder-féle 
rokkant telep 39 sz. a. leendő megtartására 
határidőül 1926 évi március 13 napján dél­
előtt 11 órája kitüzetik, amikor a biróilag 
lefoglalt kocsmai berendezés, papucsok, dí­
vány stb. a legtöbbet Ígérőnek, készpénzfi­
zetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelést megelőző kielégittetéshez jogot tar­
tanak, hogy amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna s ez a jegy­
zőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelen­
téseiket az árverés napjáig alulirt kir. kül­
dőiméi Írásban vagy szóval bejelenteni el ne 
mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kifüggesztését kő­
vető naptól számilfatik

Szentes, 1926 évi február 10.
Csery Emil bírósági végrehajtó.

ló házi kosztra előfizetőket 
elfogad B O R O S S Klauzál- 
utca 16. szám. 813

I LÖK ELŐ biztosító társaság nagyszámú 
ügytélli'l rendelkező Ugvm k égének 
vezetésére agilis megbízható, helyben 
és környéken kiterjedt ismeretséggel

biró urat vagy céget keres.
Kimerítő ajánlatok Szeged, postafiók 160 
intézendök.

ŐRIÉRT szálloda.
Budapest, Dohány-utca 40. (A R >kus<órház 
templomával szemben) Szobáink árát mélyen 
leszállítottuk. Fűtést nem számítunk. 792

Hiiomszaz darab vályog eladó Nagygörgős
utca 14 szám alatt. Értekezni lehet A ső­

rén újtelep 107 szám alatt. 844

P.szti örökösöknek az Alsórétén 12 hold 
födjük és Pipacs utca 1 számú há/uk 
eladó É tekezni lehet a fenti szám alatt. 847

Mosást, vasalást vállalok lakásomon jutányos 
ámn Kisgörgös utca 16. 839

Nid etO javításai, épület elbontását, tapasz- 
tást, kertásást jutányosán vállalok. Alsó- 

ré'i u'telep 143 sz im 838
E rondák es tegia olcsón kaphatok a vago

hid melletti volt szélmalomnál. 830

tgy strafsocst tengely jutányos aton eladó 
Kunszentmártoni urna 14. sz. alatt 831

Eladó egy darab kanalaiéra Honved u ca 
24 szám alatt. 842

Vmogepie ha szakit, tüt töri, hurkol, ugrat 
stb Wolford varrógépmesterrel csináltassa. 

O csőn dolgozik Nviri köz. 846

Benzinmotor, két lóerős, eladó. Tízemben
megtekinthető Lakos Ferenc esztergályos­

ra1 Rákóczi Ferenc utca 79 sz. a. 845

nagyörvény utca 53 szám alatt egy lo után 
való bricska és egy kutágas eUdo. 865

Tavaszt idényre szövet különlegességeim 
megérkeztek. Megtekinthetők üzletemben 

vételkényszer nélkül. Papp Ferenc szabó­
mester. ___ 866
jj/.Jetnek alkalmas helyiség kiadó, 5ÖÖ kg-os
U mázsa eladó Bercsényi utca 18 sz. a. 867

Eladó a Széchenyi utca 79 szám alatti liaz,
Nagyhegy 284 tanyaszám alatt 2 kis- 

hold föld tanyával együtt eladó. Értekezni 
lehet a helyszíni n. 860

a kos utca 48 szánt alatt egy cserep kály­
ha van eladó. Értekezni lehet a fenti 

szám alatt. 861

H Jókai utca 49 számú ház eladó. Érte-
• kezni lehet ugyanott a tulajdonossal.

0 barki-teie 131 hold föld eladó, részle­
tekben is. Tóth József u'ca 29 848

Htzlfonasu, vastag kenderzsakok kaphatok 
a Kendertelcpen. 849

Nagyörvény u ca 69. számú cserepes, ki ü- 
nö karban levő és gazdálkodónak kivá­

lóan alkajmas ház eladó. Teljhatalmú meghí­
zott dr Őze GyU'a ügyvéd. 856

Dónaton 6 ho'd főid eladó. Bővebb lelvilá- 
gositás dr Őze Gyula ügyvéd irodájában 

nyerhető. 857
Anando munkásnak egy bognársegódet ke- 
** resek, Dömsödi Imre bognármester Vá­
sárhelyi-utca 59. Ugyanott egy deszkás kész 
kocsi jótállás mellett eladó. 863

L

MEGNYÍLT! Szeged Kölesein. 11.
( eketesas-utca sarok)

Telefon: 11—37.

V-'' -r-■V-

mm
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Raktáram árai összes készleteimről legdrágább és a legol­
csóbb minőségben.

Részletenkint azért van feltüntetve, hogy kímélve legyen minden gyásszal suj 
tott család, holmi olcsóbban ajánlgató, üzletszerűig űző '^"soktól..Ke

leteim elsőrendű minőségűek, a legmagasabb *PpJngyGifi JKséJeel
citeni, mint a legegyszerűbbeket. Minden készlet kifogástalan előzékenyseggei 
és kifogástalan ravatalozással, a szükséges eljárással lesz elintézve. Drágáb­

ban senkinek készletek eladva nem lesznek. Kivételt képeznek szarkofág koporsók 
vagy kivételes szemfedők. Állandó raktár fekete fejkendökben és zsebkendőkben.vagy kivcicics szcmvuvn. --------------------------------- --------------- - , . . .. , ,

Nagy raktár fekete és szürke svéd gránit sírkövekben.
1 rendű díszes érckoporsó, díszes nagy selyem szem- II rendű díszes ércállásu fakopo Z ó, bármilyen színbenÍSsS=S-;4m«U6K Ss-ess 3, 1 millióit

I rendű díszes gyári lakkirozott ércesállasu fakoporsó, nagy 111 rendű díszes gyári fakoporsó, bármilyen színben

“SSS2,500.000K iSTá 500.000 K
Szives pártfogást kér Tisztelettel:

Váradi Lajos disztemetkezési vállalata Kossuth-utca 8 sz.
Teljesen vagyontalan halott részére, bárki legyen is az díjtalan adok szemfedőt es párnát. 4269

Üzemredukció
mmammmmmmmmmmm

folytán
■■■■■■■■

használt, üzemképes

gyalnpadoh,
esztergapadok,
fúrógépek,
valamint egyéb

szerszámgépek
feltűnő olcsó áron ke­
rülnek eladásra.
Ugyanott uj

famegmnnkdló és 
fűrésztelep! gépek

előállitási áron 
alul kaphatók;

Herknlesmttvek rt
Budapest, VI. Figyelő­
utca 14—16. szám.

Telefon: Cipót 908--Z0, 908-Z1.

Figyelem ! Figyelem!
Tisztelettel hozza szives tudomá­
sára a vásárló közönségnek

fl mi Boltunk
Klein Ernő vasüzlete
SZÉN 1 ES, Kossuth-utca 20 szám. 

Telefon: 80.

hogy az elsőrendű legjobb kivitelű

zománcozott kanták
íróit ismételten leszállította

és pedig
5678 10 literes.

65 73 81 90 100 110 ezer K.
Az összes egyéb zománcedények, 
sodrony kerítések, kertiszerszámok 

szintén leszállított árban.

U de t megnyit as!!!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy Szeder Imre-utca 1. 
szám alatti, Kovács- féle házban
hentes és mészáros üzletemet
megnyitottam, hol mészáros és hentes 
áruk állandóan kaphatók. Kérem a n. é. 
közönség szives pártfogását, tisztelettel:

Tóth Sándor hentes és mészáros.

Ericsson-féle Rádidfejhallgotó
csak védjeeevel valódi 

elsőrendű minőség 

felü mulhaiaban hang- 
:—: erőssé« :—:

Tiszta, erős vételt biztosító Telefunken- 
rendszerü

3 lámpás Rádióvevőt, detektoros 
készülékeket, rádió alkatrészeket 

s ztillt:
HUHNIN“ Magyar Villamossági Rész­

ül! IllUUuUll vénytársaság, ezelőtt Deckert 
és Homolka Budai est I. Fehérvary-utca 70. 
Városi üzlet: VI. Vörösmarty-utca 67. 456

Tönkre teszidrága ,=:hérnemüjét

flgyonfdrasztjQ magát a kézzel 
való mosással és fehérneműje 
még sem lesz M s z 1 a.
Fele tüzrevalóval, fele szappanai és negyed­

rész kézi erővel

patyolat tiszta lesz fehérneműje
ha a szabadalmazott 836

Hiss lózsef-féle mosógépet
használja.

Megrendelhető: III. Szilva-u. S. sz.

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő ra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chmaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Bútort
asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka
butorraktárában Klspiac-téren. 4070

Építtető közönség figyelmébe
ajánljuk, hogyha bármilyen bádogos 
munkára van szüksége úgy forduljon

Tályai Untai bádogos-mesterhez
Báró Harucker-utca 8. szám, aki
épület bádogos munkákat a legszoli­
dabb kivitelben, a legolcsóbb áron ké­
szít. Költségvetéssel díjtalanul szolgál. 
Fürdőkádakból, háztartási cikkekből és 
zománc edényből állandó raktár. Ugyan 
ott egy fiú tanulónak felvétetik. 401

Malom - árverés
a Csongrád melletti Tömörkény község­
házánál 1926 évi március hó 10 napján 
délelőtt 10 órakor egy hat járatú Diese 
motorral felszerelt malom lakóépületekkel 
teljes felszereléssel bírói árverésen el- 
adatik. Kikialtá-i ár 250 millió korona. 
Érdeklődni lehet dr Kalmár Zoltán ügy­

védnél Csongrádon Uri-utca 16. szám.
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Országos
Szólláth—

1765-1926. szám.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy az. 
Földbirtokrendező Bíróságnak a 
Weisz-féle állami elővásarolt ingatlan ügyé­
ben hozott 53937—1926. számú ítélete a 
gazdasági tanácsnoki hivatalban közszemlére 
tétetett es az folyó évi március hó 5. nap­
jától március hó 22. napjáig a hivatalos 
órák alatt bárki által megtekinthető.

Szentes, 1926. március hó 4.
Dr Négyes! Imre polgármester.

1712—1926. szám.
Hirdetmény,

A városi tanacs a lemondás folytán 
megüresedett két hivatásos tűzoltói állás ide­
iglenes betöltésére pályázatot hirdet. A pá­
lyázati feltételek a hivatalos órák alatt a vá­
rosi gazdasági hivatalban tudhatók meg. A 
pályázati kérvények Ileadási határideje 1926. 
évi március hó 10 napjának déli 10 órája.

Kelt Szentes város lanácsánák 1926. 
évi március hó 3 napjának tartott üléséből.

A városi tanács.

„Széchenyi“ Gőzmalom és GőzfürészRL
TELEFON SZÁM : 6. SZENTES ALAPITTATOTT

>*» 
1872.

üámörlés és darálós. fiPöás-buza, tent éri és árpás-tengeri.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, ashesl pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELAD A S A.

Szentes város polgármesterétől. 
1456—1926. szám. I

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a városi mér­

nöki hivatal Kistóke határrészben lévő köz­
dűlők kimérését és kijelölését március hó 
közepén megkezdi.

Figyelmeztetem a lakósságot, hogy a 
mérnöki karok és jelzések megsemmisítése 
és megrongálása vagy elmozdítása az 1894. 
XII. t. c. 9, § ába ütközik s mindazok el­
len akik ilyent elkövetnek, a legszigorúbb 
megtorló eljárást fogom foganatosítani.

Szentes, 1926 évi február hó 24.
752 Dr. Négyes! Imre polgármester.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Szentes r. t. varos villamosmüve részé­

re ez évben szükséges 250 drb. 9 m. hosz • 
szu, 150 drb. 7 in. hosszú, közepén 22. cm, 
átmérőjű szép egyenes és sima elsőrendű 
vörösfenyő oszlop száll! ására pályázatot hir­
detek.

Az ajánlatok a viilamosmühöz címzet­
ten zárt és lepecsételt borítékban 1926. évi 
március hó 20. napjait délelölt 10 óráig 
adandók be. Később érkező, vagy utólag 
tett ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

Az árak vasúti szállítással, forgalmiadé 
és minden illetékkel együtt köbméteren­
ként ab Csongrád és ab Szemes vasútállo­
más adandók meg. Az oszlopok ára a va­
sútnál történő átvételtől számított 8 napon 
belül fizettetik ki.

A viliamosmü vezetősége az ajánlott 
árakra tekintet nélkül az t janlatok beérkezé­
sétől számított 8 napon belül dönt a szál­
lítás kiadása iránt.

Szentes, 1926. évi március hó 2.
Dr Négyes! Imre polgármester.

Re szaladjon loo helyre
ha építtetni vagy átalakíttatni akar.

Í7ass Endre
építőmester jel. kép. kömivesmester ter­
vez, épít, javít, átalakít és karbnnta t 
mindennemű h;kó, gazdasági és ipari épü­
li teke. Műszaki felvilágosítással szolgál.
Statikai számításokat pontosan _végez.
11. kerül t Bercsényi-utca 8. szám.

A szentesi kir járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság 
786 — 1926 s-ám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Kovács Jenő végrehajtatönak Lévai Miháiyné 

Rorgonyi Eszter végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a vég­
re ha tási árverést 1 976.5oo korona tőke övetelés és 
járulékai behajtása végett a szentesi kir járásbíró­
ság területen lévő, Szegvár községben fekvő s a 
szegvári 1762 sz. tkvi hétéiben Afl sorsz. 5722 hrsz. 
alatt felvett ingat an egynegyed részére 1,500.000 
korona az u. o. Aj-2 sorsz. 5723 hr. ingatlan egyne­
gyed részére 2,500.000 k róna kikiáltási árban a C.
1 sorsz. alatt ö.v. Kecskés Isvánné özvegyi jogával, 
az u o. 2234—1 telekkönyvi betétben A. 1. 1—7 sor. 
2179-2. 218o -2, 218o-3, 2181 — 1, 2182—1, 2183-2 
és 2521—5 hrsz. alatt felvett ingatlan egynegyed ré­
szére 6,000.000 kor. és az u. o. lo44 sz. tkvi betét­
ben A. 1. 1—2 sorsz. 572o és 5721 — 1 hrsz. a. ingat­
lan egynegyed részére 9,25o.ooo korona kikiáltási 
árban elrendelte.

Az árverest 1926 évi április 9 napján délelőtt 
10 órakor Szegvár községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár 
felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, 
vagy 1881 LX. te. 42 §-ában meghatározott árfo­
lyammal számított ovadekképes értekpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges 
bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt 
a kiküldöttnek atadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881 LX. te 147, 15o, 17o §§-ok, 19o8 XLI. 
te. 21 §.)

Árverési vevő kőteles a 60.000—1921 F. M. 
Sz. rendelet követelményének megfelelni.

Az aki az ingatlanéit a kikiáltási árnál maga­
sabb ígéreteit tett, ha többet Ígérni -enki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpé zt az általa Ígért ár_ ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. (19o8 XLI. 25 §.)

Szentes, 1926 évi február hó 8 napján.
Dr K. Nagy sk. kir. járásbiró 

851 A kiadmány hiteléül : Heimann tkvvezctő.

A szentesi Wr. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság 
977—lv26 szánt.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Finály és Baranyi cég végrehajtatnak Moido- 

ván Mihály és neje Kira Mária végrehajtást szenve­
dők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatosig az újabb áiverést 3o,ooo.ono kor. tőkeköve­
telés és járulékai behajtá-a végett a szentesi kir. 
járásbíróság területén lévő Szentes vár >sában fekvő 
s a szentesi 1099 sztkvi. beiéiben Afl sorsz. 490 
hrsz. a. Moldován Mihály és neje Kira Maria nevén 
álló Bocskai-utca 8 házszám alatti be sőségre oo 
millió korona k kiállási arban elrendelte.

Az árverést az 1926 évi mártius hó 27 nap­
ján délelőtt 9 órák r a te ckkonyvi totóság hivatalos 
helyiségében (Erzsébet-ter 1 sz. 13 ajtó) fogják meg- 
tíi rtani

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabb áron nem anható cl.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánat­
pénzül a kikiáltási ár lo százalékát készpénzben, 
vagy 1S81 LX. te. 42 §-ában meghatároz át árfo­
lyammal • zámitott ovadékképes , rtékp 1 pirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges 
bírói let tbc helyezéséről kiállító t letéti elismervényt 
- kiküldöttnek Átadni és az árverési feltételeket alá­
írni (1881 LX te. 147, l5o, !7o, §§-ok, 19o8 XL te.

^ aZ| aki az ingatlanért a kikiáltási árnál ma- 
, ígéretet tuti. ha többel Ígérni senki sem akar.

ár százaléka szerint 
álta'a Ígért ár

Szentes r. t. 
686—1926. szám.

város közgyámjától.

gasahb Ígéretet tuti. 
köteles nyomban a kikiáltási 
meeálianiiott bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni, (h-08 XLI 25 §.)

Szentes, 1926 évi február hó 9 napjait.
Dr K. Nagy sk. kir. járásbiró. 

852 A kiadmány hiteléül: Heimann tkwczető.

Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú meg­

hagyása folytán közhírré teszem, hogy né­
hai Mácsai János hagyatékát képező IV. kér. 
Nagyörvény utca 115. számú házból álló 
ingatlan 240 négyszögöl udvartérrel folyó 
évi március hó 8. napján délelőtt 9 órakor 
a közgyám hivatalos helyiségében (Város­
háza emelet 61. számú ajtő) 100 méter 
mázsa búza, vagy annak ellenértéke kikiál­
tási ár mellett örökáron és nyilvános árve- 
verésen el fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák 
alatt a közgyámnál megtudhatók.

Szentes, 1926. március hó 3-án.
763 Pass Ferenc h. közgyám.

1778-1926. szám.
Hirdetmény.

A kereskedelmi és iparkamarai tagok 
választá-ára jogosult s a szentesi alkerü- 
lethez tartozó iparosok és kereskedők név­
jegyzéke Szentesen, a városházán az ipar­
ügyi tanácsnok hivatalában 1926. évi már­
cius hó 8 napjától kezdődő 8 napon át 
közszemlére lesz kitéve, ahol azt ezen idő 
alatt a hivatalos órák alalt bárki megtekint­
heti és a 8 napi közszemlére tételi határidő 
lejárta után még 8 napig jogában áll bár­
kinek, a névjegyzékre nézve írásbeli kifogást 
tenni, azokban felvett 1, vagy több válasz­
tónak törlését, vagy fel nem vettnek a név­
jegyzékbe való felvételét kérelmezni a vár­
megye alispánjához intézendő felszólamlás­
ban.

A szentesi alkerülethez Szentes r. t. 
városban, továbbá Csongrádvármegye mind­
szenti járásában lakó kereskedők és iparo­
sok tartoznak.

Szentes, 1926. március hó 6.
Dr Négyes! Imre polgármester.

mészFelsőgallai 
hófehér 

darabos
Métermázsánként 80.000 korona.

pólya sánaoRRáL
Rákóczi és Kunszentmártoni u. sarok.

Telefon: 85. Pólya Lajos

Férfi kalapok, 
sport sapkák, 
harisává k
a legolcsóbbak

Kocsis Andor
üzletében Kossuth-tér 4

837 (Református bérház.)

•w* rPviFiHbSz
Afrlgll 1 11.V/A41

Budapesti gázgyári 
pormentes d i ó- KOKSZ ^KŐSZÉR Száraz, hasábos wwPjw

tuskózott, aprított IUäIIIÄ

-7 C -7 A I 1 1 T V A



ALFÖLDI ÚJSÁG 54 szám.
10 oldal

Re kísérletezzen tovább mindenét ídöZCtt, wn^mtho! LTS
^^^^^^^——^££1*_—mmmihmms igy mi teljes árleszál­

lítást eszközöltünk a következő árukból: eredeti melichart rendszerű tolókanalas vetőgépek garantált tflköracél 
ekék, összes mezőgazdasági gépek, keményfa mázsák, zománcozott, valamint öntöttvas főzőedények, rézüstók, sa­
ját készítésű elnézett és fekete sodronykerlíések tetszésszerinti méret5|n/!mlukbősé|b#eln;&ltfk<5^k^^od‘ 
ronyszögek és épület vasalásokat, kocsi tengelyek stb. Továbbá szappanfőzéshez eredeti 128 fokos vashor­
dós szoddk. Nagy raktárt tartunk traktor antó, és henger olajokból. Autó benzint és petróleumot, hosszú

lejáratú hitelre szállítunk a tavaszi szántásokhoz.

Telefon: 51 319 eRossmflnn lasos és fia

£Vry/«F/tvrm az első természe ZlZOIOr 111 tes (baktérium)
nitrogén vetömagtrágxa
Közvetlenül a vetőmagot trágyázzuk I! 
Használata egyszerű, kőltségme tes. Hozam­
többlet 30—40 százalék kát. holdankint. A 
növényt dúsan egészségesre, betegségeknek, 
rovarkároknak ellenállóvá fejleszti. :
Baktériumok táplálják a növényt!
Gabonafajtákra, kapás és takarmánynövé­
nyekhez, hüvelyesekhez és herefelékhez, fő­
zelékfélékhez, gyümölcsfákhoz, szőlőkhöz 
megrendelést felvesz, ingyen ismertetőt küld 
képviselője 410

Kardos gépraktár uq^Tház

Központi melepizfiités!!!
Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy vállala­
tunkat kibővítettük központi melegvizfütőtes- 
tek előállítására és szerelésére. Keszl'jük a 
már előnyösen ismert takaréktüzhelyelnk 
mellett az előnyére nézve szinte nélkü­
lözhetetlen központi melegvízfűtést, egy 
szobáról füt 3—4 szobát, egyenlő tetszés­
szerinti állandó meleg, pincehelyiség és víz­
vezeték csatlakozás nem szükséges. — 
Ön nem lehet ellensége egészségének és 
pénzének, tehát mielőtt épít, vagy meg­
levő házába, vagy lakásába a jelenleg leg­
jobb fűtőberendezést óhajtja forduljon ve- 

telkötelezettség nélkül

LOPTÁK és IMMÁR
épület és géplakatosok, takaréktüzhely és 
fűtőberendezések vállalatához. Szentes, Sáf­
rány Mihály-utca 30 szám. — Aranyéremmel 

kitüntetve Hódmezővásárhely 1925.
Autógén forrasztás felelősséggel.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt 

építtető közönséget, hogy a Szentesi 
Házépítő Szövetkezet vállalja úgy a 
kőműves, mint az ácsmunkák tervezé­
sét és annak felépítését a legjutányo- 
sabb árak mellett.

Tanoncokat felveszünk.
Tisztelettel :
Piti Udnos

Lakás Páva-u. 3. a szövetk. ügyvezetője.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

lapos-borsót
veszek.

Korpa, dara állandóan kapható.

Bélád! József termÉnyhErEshedőnél

Mindennemű uj építkezéshez kitűnő a

Bodroghereszturi építő terméskő
a vályognál nem drágább Kérjen pros­
pektust. Szentes és környéke kizáróla­

gos képviselet
Pálffy Imre Simonyi-Ernő-u. 7.

intndefci talál
Ízlésének igényének és pénzének meg­
felelő férfi ruhaszövetet nagyválasztéku 
tavaszi mintagytijteményemben, amelyet 

kívánatra házhoz is kiviszek

Bajomi Utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó, 111. Z'inyi-utca 13. szám. 
Ugyanolt egy fiú tanulónak felvétetik.

D. Szabó Lajos SKST5
Tervez, épít, átalakít és javít

mindenféle építkezéseket. 
Levelőzappal való meghívást kéri.

Kubikos kordék,
féderes és igás kocsik elsőrendű száraz 
anyagból jótállással legjutányosabban 
SÍPOS LAJOS kocsigyárában szerez­
hetők be Sarló-utca 1. szám. (749)

Ízletes hdzt koszt egész hóra 
ebéd és vacsora 900.000 K,

Abasári uj bor literje . 12.000 K 
Tálya (tokaj) ó-bor . 18.000 K 
14 fokos csopaki ó bor 22.000 K 
Ürtnös.......................... 25.000 K

Kfllónléle palackozottfajboi-ok 
olcsón a KflSZIIZÓBfllZ I

Géplakatos értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönsé­
get, hogy üzletemet bővítve társultam 
Bálint Imre géplatossal. Minden e szak­
mába vágó munkát, üstházat, sparhel- 
tet, vasvályut, vetőgéget és egyéb gaz­
dasági gépet, valamint varrógépet jót­
állással javitu ik jól és olcsón. A n. é. 
közönség szives pártfogását kérve, ma­
radunk tisztelettel ifj. Szabó Imre és 
társa Bálint Imre géplakatosok Ber­
csényi-utca 102. szám. 431

Keresünk Szentesen
forgalmas helyen lelépéssel üzlethe­
lyiséget mielőbbi átvételre, ajánlato­
kat kérünk Singer Varrógép Rt. 
Budapest, IV. Semmelveis-utca 14.

kgBto női kalapok
őzv. BomoKosnÉ
kalapszalonjában vannak Kossuth u. 12.
Alakításokat jutányos áron vállal.

Élet, tűz, jég, betörés, géptörés, autó, 
baleset szavatossági

biZtOSit, valamint

kölcsön közvetítést
készséggel eszközöl Tóth László 
ny. főkönyvelő Kossuth-utca 26. szám. 
Ugyanottan egy udvari szoba kiadó.

Szabadalmazott ruganyos 
matracok

mindennemű kárpitos munka leg­
szebben, legjobban és legjutá­
nyosabban készül 88

Fenerer drain kárpitosnál.
Kossuth-utca 28. szám.

Csorna Antal tímár
mtihelybejáratát Jókai- 
utca 16a. szám alól

Szeder Imre~n. 7, sz

Tűzifa 2r
a legjutányosabban beszerezhető

Bálint-utca 3. szám. A ren­
delt áruk díjmentesen haza 
szállíttatnak. 787

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatti 
házamban lévő Pólya Lajos ur által 

bérben birt

berendezéssel május 1 - re kiadom. 
Értekezni lehet velem Kornea József 
szabómester. 400

Tűzifa, szón, koksz
állandóan kapható azonnali szállítás

Gyuriczánál

Igen tisztelt hölgyközönség
szives tudomására hozom, hogy ismét 
megkezdettem a hölgyek fésüléséi. Ház­
hoz való hívásra elvállalom a naponta 
való leguto'so divat fésülést, hajsütést 
és ondolálást. Az igen tisztelt hölgy­
közönség szives párlfogását kéri, mély­
tisztelettel Helferné Sipos Mariska 
Lakás: I. Rákóczi Feren-utca 39. sz 
(Bejárat a Bartha János-utcai oldalon) 
Levelezőlap meghívásra házhoz megyek.
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A világ legjobb kerékpár-segéd­
motorja a közkedvelt, Magyar- 
országon is szabadalmazott

flustro-Motorette
minden kerékpárba könnyen be­
szerelhető. Megbízható, garanciát 
nyújtó viszonteladókat keresünk

Az Austro-Motorette Magyarországi 
Vezérképviselete, Czukor Kálmán 

gépészmérnök Budapest, Vili. 
Tavaszmező utca 6.

Értesítés!
Tisztelettel értesítem a nagyér­
demű közönséget, hogy Bíró 
Haracker- utca 5. (Bleier ház) 
csendőrlaktanyával szemben

borbély és fodrász 
üzletet nyitottam.

Továbbra is kérve a
n. é. közönség szives pártfogását

693 Dobos Ferenc fodrász.

TELEFON : 32. TELEFON: 32.

Szentes igen tisztelt hözönségéhez!
Legolcsóbb árban, legjobb minő 
segben. legszolidabb kiszolgálás mellett 
szaraz, hasábos, tuskózott és aprított

tűzifát, luteot és faszenet
valamim elsőrendű darabos meszel 

„Mák“ cementet csak

Nádor Dezső fakereshedő cégnél
szerezheti be. Iroda és fatelep: 111. Sarkadi 
N. Antal-utca 23. szám Mész és cementrak­
tár : 111. Vásárhelyi-utca 8 szám.

Rendelt árukat azonnal díj­
mentesen hazaszállítok. 736

Valódi tiszta rózsa-

burgonya
kapható. Raguban és kicsiny­
ben házhoz szállítom
Vetni való rózsaburgonya hapható
Tokai Juliska utóda 

Lagossy Endre
üzletében, Kossuth-utca 11. szám alatt. 
(Farkas Eugénia ház). — Megrendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek. :

Pj bér-autó vállalat.
II Személyszállítást helyben és vidékre leg- I I

■ pontosabban, csukott autómmal úgy éjjel, ■ ■
* ■ mint nappal legjutányosabban teljesítek ■ *

FÜSTI IROLRIÍR I IRRE
Megrendelési hely Rákóczi-tér 14. szám. Telefon 48. szám.

Legjobb szabas

V* Das raktáramból
So
ON a legújabb divat szerinti ru-(Z)
5 hákat kedvező áron készítek

C/5o
c Bucsdny IRihdly
o

CL szab »mester. Erzsébet-tér.

Nagv szövetraktar.

J. H. C. Mc. Cormick & During. Chicagó. 
: Dénes B. Rt. Budapest. :

Itt
van ! „CORMICK" m f

van »
az amerikai petróleum szántó-traktorok királya. 
Bemutató szántások március hó 3-tól. 
Szánt, csépel, darál, vontat stb. 
Bérszántások ugar *s mag alá. Felvilágo­
sítással szolgál, bejelentés .-két elfogad a 

Szentes és környéki képviselet :
„TiSZälMnti“ Ke'eskfVá'faUt SZBIlUS.
Rákóczi-u. 44. (Szedcr-u. oidil). Telefon 58.

Varrógépek
kedvező részletfizetésre

10 évi jótállással
a legolcsóbban kaphatók

WeinbErger műszerésznél.
Varrógép Javítások
szakszerűen jótállással ké­
szülnek.

Sándor és József
napra bort 9.000

K-ért
Bori Lászlónál vásároljon.
III. kerület Btlint mca 4. szám. (774

1. rendű felsőgallai 
darabos

1. rendű

MÉSZ
Mólt Portland cementből

állandóan nagy raktárt tartok és a 
legolcsóbb napiáron kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és a Kunszentmártoni utca sa­
rok Nagyobb mennyiséget házhoz szál­
lj ok. Mielőtt begvásárolna, győződjön 
meg olcsó áraimról és áruim minőségéri

Tűzifát porosz sze­
net, fenyö- 
szelezést, 

kátrány fedő és szigetelő lemezt a 
legolcsóbban

Wetszberger 3enő fatelepén
szerezheti be oármily mennyi-égben. 
Viszont eladóknak nagy árengedmény. 
Klau'ál-utca. Telefon: 62.

SZLOVÁK
szabómesterhez a tavaszi és nyári szö­

vetáruk megérkeztek
olcsó árak, elsőrendű munka, 

divatszabás I

Tűzifa prima, száraz, bükk ha­
sábos tüskós és aprított 

legolcsóbb napiáron, n n p n 105.000 
Sziléziai (porosz) ű ti u II koronás 
árban kapható Nagy árengedmény.
Pozsonyi Szent flnna-n. 12.

IZőí feaíapnjdonságok

özv. Kocsisáé
kalapüzletében a legolcsóbbak Nagy 
Ferenc utca 1. —- Mindennemű ka-
lapalakitást jutányosán vállal. 784

mészFelsőgallai 
hófehér 
darabos

érkezett a BURIÁN házban (Piac-tér) levő 
mészíizletben. Eladás nagyban és kicsinyben.
Viszonteladóknak nagv árkedvezmény.

Valapátok, nyirfaseprők, DÉZSftKminden nagyságban.
Mélyen leszállított áron

vilóghirü SflCh-
tíihBr BhéhBt

morzsolókat, darálókat, szecskavágókat és más 
mezőgazdasági gépet.

Raktáron van 20 lóerős pet­
róleum Üzemű

Gasse-
Traktor
kedvező fizetési feltételek 

mellett azonnal szállít.
mezőgazdasagigepeu_______ ______________ ______________________________________ ________________

Meflrpnriplrcpk KURS 0 “SGÉPRflKTfÍRflBfln ESZkÖZÖlhetG. (UgPfli-ház).IT“ em a “ ,m é-.t a ■ e a n, a , a s . b naptáron vdsdrok



8 oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG 54 szám.

miért 9.000 K adja JA BORT
azt az általánosságban elismert

Hogy milyen ez az irigység 111

IZűfly Imre Határú fLuLz’i eTe azt az általánosságban
nzdr nemcsak Csongrdd, hanem az egész Szegvár is hozzd Jár borért.

Hol van ez Szentesen ? ? ? Hát!!! a felsőpárti ref templommal szemben.
E rovatban egy 15 szóig 
terjedő aprőhirdetest 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSBE Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Herepejva mely sertés etetésre kiválóan al­
kalmas,’ mázsánként 100 ezer koronáért 

kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alatt._______

HéTdsorendil názifőid herével bevetve, kö­
vesül mellett eladó. Értekezni lehet dr 

Kanász Nagy Sándor ügyésszel a Szentesi IMakulatúra 2Ä
q Kishont föld a Zsupszigeten eladó. Érte­
ti kezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügyé­
szei a Szen'esi Takarék!,an. 63
Hasznait, de jó állapotban lévő férfi kalapok
H és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim 
a Toldi téri pavillonban. 739
lutanyosan eladó aiatógép, boronák, kézi­
ül kocsi Berekhát 4. számú szélmalomnál 
levő kovácsmühelyben. 770
Hasznait ablakok, aj ók. jo állapotban el­
it adok To h J izsef u'ca 4. sz. a. 680
1/ei fiú szabó tanoncul felvétetik Gyarmati
IV Bálint szabónál Nagyörvény u 21 701
Bürgosen eiado a Vásárhelyt uica 26 számú ,
ti ház fele része. Értekezni lehet Tóth Jó­
zsef utca 28 szám alatt. 722
M így választék a legszebb képes lapokban. 
II Már 1000 koronáért is kaphat képeslapot 
Molnár papirkereskedőnél. 645
Elköltözés miatt szobabútorok es konyhabe-
U rendezés eladó Vásárhelyi utca 31 szám 
alatt. 659
Datkany es egCrirtó szer, biztos natásu es
I más állatra veszélytelen 30.000 korona. 
Kapható a kiséri patikában. 737
llátai utca 9 számú ház eladó. Értekezni
fi leltet ugvanott a tulajdonossal. 668
Uöigyetm ! Tetemes összeget megtakarítanak 
I! ha tavaszi kalapjaikat Domokosné szalon­
jában szerzik be, vagy készíttetik. 651
Pstnosan bútorozott szoba villannyal kiadó, 
L ugyanott egy keményfa háló jutányosán 
eladó Bocskai-utca 26. szám alatt. 637
Előny vek kötését es mindennemű könyvkötő 
fi munkát Ízléses kivitelben és jutányos áron 
készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi utca 5.
Demes István úri es hölgy fodrász, manikűr 
ti terme Kossuth utca 6 772
Cürgősen eladó a Nagyhegy 258 számú ház, 
U a vasút mentén, jószágtenyésztésre nagyon 
alkalmas.
fi csőn juthat ruházathoz, ha nagy tavaszi 
U minta gyűjteményemből választ Mácsay 
Ferenc férfiszabó Törs Kálmán utca 12 
szám. 763
Egészséges morzsolt tengerit becserélünk bu­
ti záért. Értekezni lehet Kurcaparti 15 szám 
és Bercsényi utca 63 szám alatt. 754
lldsznált irogép eladó Beiadi Józsefnél Bart- 
I* ha János utca 20 szám alatt. 675
Bet kúp kukoricaszár eladó Kistőke 115 sz. 
El a. Bubori Istvánnénál. 703
Borza utca 5a számú ház, Lapistón a Döme 
D Ferenc-féle földből 6 és félhold föld el­
adó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 512
IZ eresek házat a város felső rés/én évi 
■V részletfizetésre Tornyai, Cicatricis-mca 
44. szám. 708
ptado 2 használt kerék és egy tanonc fel- 

vétetik Molnár kovácsnál III. Villogo- 
utca 5 szám alatt. 710
Bognár inunkat raktáron tartok. Rendelésre
ti bármifele kocsikat olcsón és jól készítek. 
Kovalik Imre bognármester Vásárhelyi-utca 
65 szám. 743

Bútort és mindennemű asztalos műikét
jutányos áron vállal Erdei József asztalos, 
Jókai-utca 122. szám. 3460

papír)
minden mennyiség­

ben kapható lapunk kiadóhivatalában_____ _

Cséplőgépek szakszerű javítását, épület és 
bútor asztalos munkát jól és jutányosán 

készít Busi Imre asztalos Nagyörvény utca 
93 szám. 8J2

Egy alig használt, jó állapotban levő varró­
gép eladó. Értekezni lehet a Kálvária-te­

mető csőszével. 759

Hajánon 110 hold tőid épületekkel, artézi 
kuttal együtt eladó. Értekezni lehet Kristó 

Nagy Józsefiéi. 744

Soós utca 25. számú nagyportás ház köves 
ut mentén hatvan millió koronáért (160 

mázsa búza) stiigősen eladó. Alku köthető 
jigyanott. 767

gy ügyes fiút tanulónak felvesz Gunszt 
Sándor vaskereskedő. 769E

Istálló trágya van eladó Sarló utca 7 szám 
alatt 758

Gibelsbevger féle gyorsítási tankönyvek, 
Bartalus István-féie ének és hegedű ve­

zérkönyv, egy kis kézi irattáska, egy tapper 
eladó Cim a Toldi téri pavilonban. 738

Egy részlet tiszai artér szabad kézből eladó 
Értekezni lehet Rákóczi Ferenc utca 149 

sz. a. özv. Nviri Imrémével. 755
isszes hangszerek és hurok nagy valasztek- 
' ban kaphatók, hangszereket becserélek és 

javítok. Szergiusz hangszerkészítő (posta 
mellett.) 756

0

MucMhat 36. szám alatt 3 
nak való méh eladó.

kupkasos mag 
730

Bercsényi utca 144 számú ház,mely gazdál­
kodónak is alkalmas, elköltözés miatt sür­

gősen örök áron eladó. — Értekezni lehet 
ugyanott 731

Kubikos kordék, féderes és igás kocsik leg- 
jutányosabban jótállással kaphatók Sipos 

kocsigyártónál Sarló utca 1 750

Bútorozott szoba kiadó IV. Sáfrány Mihá y 
utca 6 szám alatt. 742

Lakast keres csaiadtalan házaspár Szent 
György napra egv szoba konyha és mel- 

lékhelyiséggel. Cím a kiadóban. 828
pipacs utca 19 számú ház eladó. Értekezni

lehet ugyanott. 835

5/appanfözéshez elismert legerősebb szoda
kapható Szépe Antal üzletében. Kossu'h

825utca.

Cicatricis utca 12 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 823

I Rákóczi Ferenc utca 95 számú ház~eí^ 
!• adó, mely azonnal elfoglalható. Ugyanott 
egy kukorica daráló eladó Értekezni lehet 
Szeder Imre utca 1 szám alatt. 826
iPóth József utca 54 számú régi Sima féle 
1 ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 816 
Dertész gyehényt, mészáros, hentes ponyvát 
II szatyrot legolcsóbban vásárolhat Bori Sán- 
dor kereskedőnél Széchenyi ut. 57. 820

E

Egy jo fiú géplakatos tanulónak felvételik 
Vass Bélánál. Ugyanott egy ágy és szek­

rény eladó.__________________________801

Nagy hegy 66 szám alatt egy kazal hereszé­
na eladó, ugyanott 4 hold hereföld la­

kással kiadó. Értekezni lehet Bercsényi utca 
78 szám alatt. _________________ 800

lado Nagyhegyen a Mécs dűlőben 3 nőid 
föld tanyaépülettel. Értekezni lehet ugyan­

ott Molnár Lajossal. 807

SoOs utca 48 számú nagy üzleti ház eladó, 
gazdálkodónak is alkalmas, villany és kút 

be van vezetve. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt._________________________________8J8

Fővárosi és helyt lapok, trafik, bélyeg és 
egyéb mellékcikkek állandóan és olcson 

kaphatok Valkainál a posta mellett. 780

Eladó 3 drb uj üvegajtó es 2 dib ablak.
Megtekin hetők Pacsirta utca 13 sz. a. 799 

jjzéchenyi utca 126 s,ámu ház eladó. Érte­
kezni lehet a helyszínen. 829

Elado egy jókarban levő Singer-féle szabó 
varrógép Zrínyi utca 13 sz. alatt. 775

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és ja­
vittason Jámbor órásnál a Nyiri közben.

Eladó Bocskai utca 16 s/amu naz. Ugyanott 
szövött menyezet nád nagyobb mennyi­

ségben eladó. Értekezni lehet Anpiássy u’ca
5 szám alatt. 781

H' Ugyanott 2 tehén és egy csikó eladó 783
lícska kalapjai teljesen ujja dolgozzak par0 nan alatt Csuraiék, Petőfi u'ca 3 815

Tudatom a tiszten közönséggel, hogy laká­
som Rákóczi Ferenc utca 149 szám alatt 

van. Kun Mihály talicskás. 773
jj-gesor 9 számú ház eladó. Értekezni lehet
U a Fulura irodájában, vagy a fenti szám 
alatt. 771

Épület és bútor asztalos munkát jutányosán 
készii Lovas Imre asztalos Jókai utca 120 

szám. 740

3 darab akacfaderek, mely hamui méter 
hosszú, száraz töves, eladó II. Wesselé­

nyi utca 46 sz alatt. 741

Eladó vagy haszonbérbe kiadó 1500 ■ öl 
szőlőföld. Értekezni lehet Cicatricis u ca 

25 szám alatt. 779

asztalos munkák ízléses kivitelben jutányos 
áron Sztanajovilsnál, Zrínyi 

Ügyes fiút tanulóul felvesz.
utca 29.

810

Hazeiauas. ozemere Bertalan utca 18 szám 
alatti ház eladó. Értekezni lehet a hely­

színen. 747

D
Egy, esetleg két ló után való kocsi " szer­

számmal együtt eladó Bercsényi utca 136 
szám alatt. g|2

íjél aszfaltút melletti porta, pékmühely és 
11 gyógyszertár elhelyezésére alkalmas, épít­
kezés céljára 10 évre használatra kiadó. Ér- 
tekezni lehet Széchenyi u'ca 99. 703

Uass Endre Építőmester jelölt, képesített kő- 
mives mester legolcsóbban tervez, épit, 

javít és átalakít. Be csényi utca 8 729

Ne sírjon szomszédasszony, lesz még jó 
órája, ha Öze Mihály órásnál vásárol, 

vagy javíttatja óráját. Felsőpárti óvodával 
szemben.  777

Szegfű utca 2 számú ház eladó 100
métermázsa búzáért. Értekezni lehet IV. 

Huszár utca 21 szám alatt Lantos örökö­
sökkel. 834

19.

Munkácsi utc 1 szám alatt izik csutka van
eladó. 841

Helyet adok telepítésre lu évi használattal
________________________ özv. Kiss Gusztávné Jókai utca 70 843

eak Ferenc utca 135 számú ház eladó. Czéna mázsánként kapható Rákóczi Ferenc- 
Ertekezm Hékédsor 12 sz. alatt lehet. 822 ü utca 157 szám alatt. 832

.Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. - Felelős vezető : Pataky Ferencz,

Felsöreten 3 hold mélyített szantásu föld
kukoricának haszonbérbe kiadó. Értekez- 

ni lehet Rákóczi Ferenc utca 157. 833
piado N.igygörgös utca 31 számú sarok- 

ház, Nagyhegyen 372 g-öl gyümölcsös 
és 1600 J| öl szőlőföld gyümölcsössel és 
lakóépülettel. Értekezni lehet a fenti szám alatt.


